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Donde:

FyF =Focos.

| = eje focal.
VyV’ =vertices.
VV’ = gje transverso.
C = centro.

I’ = eje de normal.
AA’ = eje conjugado
BB’ = cuerda.

EE’ = cuerda focal.
LL’ = lado recto.

FP = radio vector.
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PRIMERA ECUACION ORDINARIA DE LA HIPERBOLA

TEOREMA. Ecuacion de una hipérbola con
centro en el origen y eje focal sobre el eje “x”

2 2 Donde:
x y (1P, : . .
7 _ -1 « “a” es la longitud del semieje
a2 h2 transverso.

Focos en F(c,0) y F'(-¢,0). Vértices (extremos del | * P’ eslalongitud del semieje
lado transverso) en V(a,0) y V'(-a,0). Extremos | conjugado.

del eje conjugado son A(0,b) y A'(0,-h). * "C” es una constante positiva que
B o representa la distancia del centro al foco.

Ecuacm_n de una hipérbola con c.entrg - Relacion entre a,byc: ¢2 = a? + b?
en el origen y eje focal sobre el eje “y™ « Distancia focal igual a 2c y cantidad

yZ x2 constante igual a 2a. 2 b2

— -1 « Longitud del lado recto: |E| _-—

a’? b? - Excentricidad: a
Focos en F(0,c) vy F'(0,-c). Vértices c \/ a? + b?
(extremos del eje transverso) en V(0,a) y e = — =
V'(0,-a). Extremos del eje conjugado son a a

A(b,0)y A'(-b,0).

Las ecuaciones de las asintotas son:
bx-ay=0
bx+ay=0

@ r@ ﬂ G m www.texanglobalschool.com




KNOWI

LEDGE FOR THE WORLD
h
TEXAN =

HIP E RBOLA @ GLOBAL SCHOOL™

Global Online Learning
SEGUNDA ECUACION ORDINARIA DE LA HIPERBOLA

TEOREMA. Ecuacion de una hipérbola con
centro en C(h,k) y eje paralelo al eje x:

(x — h)? B (y— k)? Donde:

a2 b2 -1 « “a” es la longitud del semieje

Focos en F(h+c,k) y F'(h-c,k). Vértices (extremos
del eje transverso) en V(h+a,k) y V'(h-ak).
Extremos del eje conjugado son A(h.k+b)y

transverso.
« “b” es la longitud del semieje conjugado.
« “¢” es una constante positiva que

A'(h.k-b) representa la distancia del centro al foco.

L . * Relacion entrea,byec:  ¢% = q? + b?
Ecuacion de una una hiperbola con » Distancia focal igual a 2¢ y cantidad
centro en C(h,k) y eje paralelo al eje y: constante igual a 2a. 22

y—k)?* ((x—h)? + Longitud del lado recto: |LL'| = =—
az bz 1 + Excentricidad: a

Focos en F(h,k+c)y F'(h,k-c). Vértices ¢ Va*+b*
(extremos del eje transverso) en V(h,k+a)y € = a = a

V'(h,k-a). Extremos del eje conjugado son
A(h+b,k) y A'(h-b,k).

Ecuaciones de las asintotas:

b
y—k:J_rE(x—h)
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EJEMPLO: Los vértices de una hipérbola son los puntos (-1,3) v (3,3);

su excentricidad es de 3/2.
SOLUCION: 1) Vértices
V(-1,3) y V'(3,3) ;

V(h+a,k) y V'(h-a,k) entonces
k=3.

2) Centro:
Pa(x,y) = Pm(

X, +2x3 }'1+J’z)

2 ! 2
-14+3 3+3

Pn(x,y) = Pm( >3

= P,(1,3)=C(h,k)

)

3) Excentricidad:

3

e=~-
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4) Relacion entre a,byc:
¢ = a* + b*
(3)2=(2)*+b
(3)2-(2)*=p?
b*=9—-4
b% =5
b=+5
5) Extremos del eje conjugado:
ACh+ b,k)AA'(h— b, k) =
=A(1+5,3)AA'(1-15,3)

6) Focos F(h+c k) y
F'(h-c,k) ; F(1+3,3) vy
F'(1-3,3) ; F(4,3) y F'(-2,3).
7) Lado recto:

_ 2 _ 2
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A'(1+/5,3)

V'(3,3)
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8) Ecuacion de la hipérbola
con centro en C(h,k)=C(1,3)
y eje paralelo al eje x:
(x—h? (y—-k?
a? b? -
(x—-1)% (y—3)*
232 (35)* a
(x—1)% (y—3)?
4 5
9) Ecuaciones de las
asintotas : y—k= i-g(x- h)

1

1

1

y—3=i?(x—1)

)'=3J_r§(x—1)

D = (—w,-1] U [3, +x) )
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